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Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального 

захисту населення виконкому районної у місті ради Гугуєвої С. В. щодо 

соціальної підтримки малозахищених верств населення,  виконком районної у 

місті ради відзначає, що в районі постійно проводиться  робота у напрямку  

своєчасного призначення державних соціальних допомог та субсидії мешканцям 

району. 

Серед районів міста Саксаганський – перший  за чисельністю мешканців, 

але третій – за кількістю громадян, які отримують державні соціальні допомоги,  

оскільки значна частина  населення  – особи похилого віку. 

Для якісного здійснення прийому громадян створено належні умови. В 

Єдиній приймальні надаються кваліфіковані консультації, здійснюється 

попередній запис на прийом до спеціалістів, як безпосередньо, так і за 

телефоном «гарячої лінії».  

Однією із важливих складових у напрямку надання державних соціальних 

допомог та субсидії є інформування мешканців району стосовно змін у діючому 

законодавстві. Протягом 2016 року проведено 120 зустрічей з трудовими 

колективами підприємств, установ, організацій та мешканцями району,  що на 

67 % більше, ніж у 2015 році. На ТРК «Рудана» проведено 27 виступів. 

Постійно оновлюється інформація на офіційному веб-сайті виконкому районної 

у місті ради та на інформаційних стендах структурних підрозділів.  

На теперішній час в районі на обліку перебуває 8986 отримувачів 

державних допомог. 

 Значна увага приділяється родинам, в яких виховуються діти віком до 

трьох років. Таким сім’ям виплачується допомога при народженні                   

дитини. Протягом 2017 року допомогу отримало 4314 громадян, з них                                

849 незастрахованих жінок додатково отримали допомогу у зв’язку з вагітністю 

та пологами.  

Щомісяця    здійснюється   виплата   допомоги   на   дітей   906   одиноким  

Проект  
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із них 608 отримують допомогу у розмірі прожиткового мінімуму, 

встановленого на дитину відповідного віку. 55 жінок одержують тимчасову 

допомогу на дітей батьки, яких ухиляються від сплати аліментів.  

Оскільки з січня 2016 року допомога на дітей одиноким матерям та 

тимчасова допомога призначається як різниця між прожитковим мінімумом на 

дитину відповідного віку і середньомісячним доходом сім’ї, контингент 

отримувачів зменшився з 2210 осіб до 961.  

Не залишаються поза увагою діти, позбавлені батьківського піклування.  

198 опікунів щомісяця одержують державну допомогу на 227 дітей, що дає 

змогу опікунам виховувати підопічних на достатньому життєвому рівні. Сума 

виплачених коштів з початку 2017 року склала понад шість мільйонів гривень. 

З метою реалізації державної політики щодо соціального захисту дітей-

сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, в районі створено шість 

прийомних сімей та один будинок сімейного типу, в яких виховується 14 дітей. 

Для забезпечення належних умов виховання, утримання і розвитку дітей 

батькам-вихователям і прийомним батькам щомісяця  виплачується державна 

допомога у розмірі двох прожиткових мінімумів на дитину відповідного віку.   

У зв’язку із підвищенням рівня забезпечення прожиткового мінімуму для 

дітей, пенсіонерів та інвалідів кількість одержувачів у порівнянні з 2015 роком 

збільшилась на 12%. Із загальної кількості малозабезпечених сімей –

 92  багатодітні, в яких виховується троє та більше дітей віком до 18-ти років. 

З метою забезпечення соціального захисту громадян з особливими 

потребами значна увага приділяється інвалідам, які не мають страхового стажу 

для призначення пенсії, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам. 1412 осіб 

вказаної категорії щомісяця отримують державну соціальну допомогу. 

На сьогоднішній день в районі на обліку перебуває 1745 внутрішньо 

переміщених осіб, з них 364 сім’ї отрумують адресну допомогу для покриття 

витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.  

Одним із дієвих видів соціальної підтримки громадян є субсидія для 

відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг. 
 

Серед районів міста Саксаганський – перший за кількістю отримувачів  

субсидії. На сьогоднішній день  27 846 домогосподарств користуються 

субсидією, середній розмір якої в опалювальний період складає 1541 грн.   

 У зв’язку із зменшенням соціальних норм споживання та підвищенням 

цін і тарифів на житлово-комунальні послуги, зокрема газопостачання, та 

незначним збільшенням розміру мінімальної заробітної плати і розміру пенсій, 

контингент отримувачів субсидії у порівнянні з 2015 роком збільшився майже у 

два рази з 14 315 домогосподарств до 27 846.   

Вперше за 22 роки дії субсидії урядом підтримано громадян, які 

користуючись субсидією заощадили 150 кВт електроенергії та 100 кубів газу за 

послуги газо - та електропостачання для індивідуального опалення.  

653 таких домогосподарства отримали грошову компенсацію, на загальну 

суму 391,7 тис. грн.  

Проводяться перевірки достовірності та повноти відомостей про доходи 

та майновий стан заявника і членів його сім’ї: протягом 2015 – 2017 років 
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виявлено 147 випадків надання громадянами недостовірної інформації про 

доходи, майновий стан, що призвело до надмірної виплати бюджетних коштів 

на суму 279,7 тис. грн. У результаті вжитих заходів на теперішній час до 

державного бюджету повернуто 213,4 тис. грн., 14 позовних заяв про стягнення 

суми надміру виплачених соціальних допомог та субсидії знаходяться на 

розгляді в Саксаганському районному суді м. Кривого Рогу. 

З метою запобігання нецільового використання бюджетних коштів та 

подальшого вдосконалення роботи з призначення державних допомог,  

підвищення рівня соціального захисту громадян, керуючись ст. 52, 53 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької 

міської ради від 31. 03. 2016  № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у 

місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ: 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту 

населення виконкому районної у місті ради Гугуєвої С. В. взяти до відома. 

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому 

районної у місті ради (Гугуєва С. В.): 

2.1 постійно інформувати у засобах масової інформації мешканців району 

про зміни у чинному законодавстві щодо призначення державних соціальних 

допомог; 

2.2 забезпечити контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, 

спрямованих на виплату державних соціальних допомог; 
2.3 проводити роз’яснювальну роботу з головами житлово-будівельних 

кооперативів щодо своєчасного надання до управління праці та соціального 

захисту населення виконкому районної у місті ради довідок про склад сім’ї, 

розмір платежів та розмір оплати за житлово-комунальні послуги. 
 

3.  Рекомендувати Саксаганському відділу державної виконавчої служби 

міста Кривого Рогу Головного територіального управління юстиції у 

Дніпропетровській області (Новікова О. О.) посилити роботу державних 

виконавців щодо стягнення коштів за виконавчими листами, виданими 

Саксаганським районним судом міста Кривого Рогу, стягувачем за якими є 

управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті 

ради. 

4.  Рекомендувати ДПП «Кривбаспромводопостачання» (Прокопчук Є. О.)      

надавати довідки до управління праці та соціального захисту населення 

виконкому районної у місті ради про щомісячно нараховані, а не сплачені суми 

доходу по листку непрацездатності (вагітність та пологи). 
 

5.  Рекомендувати Криворізькому центральному об’єднаному управлінню 

Пенсійного фонду України Дніпропетровської області (Паситніченко Л. Л.) у 

разі потреби надавати довідки до управління праці та соціального захисту 

населення виконкому районної у місті ради про суму нарахованої пенсії у разі 

втрати годувальника із зазначенням суми на кожного утриманця.  

6. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та 

соціального захисту  населення  (Гугуєва С. В.) та заступника голови районної у  
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місті ради  Криворотнього І. І.   

Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому 

районної у місті ради у червні 2018 року. 

 

 

Голова районної у місті ради                                                   В. Беззубченко 

 

 

Згідно з оригіналом 

Завідуюча загальним відділом                                                 І.  Лук’янченко 


